(/12 - WKik) 20

ARAAZ AVYl wet PFIoPPzAE 2 HY A Fusiglens
CEEEIEY

7887

o zupgel AoT A-F SAelyzelE MAstL A-= HAdPzaz P

o F-Felafod it 2 e x| ot
Aozl olF HX|{icl
& 2]

o] zdle ITEY d¥H A%l

(14 ] 19934 4-E53S5¢
o MaddY : 1992. 10. 24.

ozﬂ.é 2}

o2
N
i
>

A elol ¢
o P+Yol e FFEES ASWI sl AUAPY MGz R FYPARH
A113zA2%e] 8ol A ARde] o} AL daxt FoqLE AEFIch
ZouUg
°oFd : 24FF 1150 210,348y
-dRe AL ZE 187

+F ¢ o5l (A7 R oS =Y

- 151 -




(812 - Kk) 21

- A1dE A [%% 1 673

2 ¢ 200 (A7Y 2 dNAS 2R

19934 =Y +EFNSF2S
27247t AFY PBAEFTEERNETALE AYAPY M5z R YR
1132 el sl Thezt o] Fejvich
o A4-EE AT : 01MEH 88
AF-E F+ : 16708 7370 89,468MY
[A}g.g B4 4ABRE 1570 12,330M4
o F4+FE UMNS : 107ER 27A
AF-§& 34 : AER 2271 46,0508
[*}ﬁ% 34 ¢ 2AER 571 62,5008
¥ 193U EZTERAAISUONNSEY (4Y)

1993 U= H4EEAS Selud

+ € 4 % &3 4+ AL & 3 #

513 A JAFHS | RAAS | A | ARAS | dNAS
A 95 73 22 20 15 5
. TPIARRZI(EA) | 22 22 - - - -
. THlEARR71(321E)| 15 15 - - - -
. BARET] 6 5 1 - - -

- 182 -




(|12 - M) 22

. BAAT]

. 2T G
L gy

. AR el
. HE

. ¥33

. BA e}

. B9E Helg

. Azt Fap)
. 37 3737
.Y o=
A

. o8
-k LI
=]

. 71837

. ojz7]
e

S I
. U

. ¥t

- 153 -




(85120 - Migk) 23

od & 3 4

AN SE
¥ 2 X3 L) 2 b
2 A |7 &
T e 7H 2o A} K5 A #
558 I I B B
2 A 137 | 64 | 73| 73 89, 468
A 86 |37 (49| 49 51,118
cols A7l A 2 | 32|10 | 22 | 22 | 854 {18,788 |3 H AR S 312}
(2 o) S5/ dAY A NS
= 1711'
34 283gY = 5t
)7 5 AH7) “ 2510|1515 | 522 7830 " “
2a} A7) " 21116 5| 5 |3,500(17,500 “ "
A A7) “ 8( 1| 7 7 [1,000{ 7,000 » “
A 21 0] 21 2 4,000
S ) 98N 2| 0| 2| 2 {2,000] 4,000 EixMIAHE
A 1 |0 |1 1 2,000
By | AR 1 |0 |1 1 2,000{ BAA (71 A ) 8. 138
A 5 |3 |2 2 1,600
Axjelxlr] | A5z} 4 13 |1 1 800 | JF-2iclofu}2 53y
|7}
F2t 1 |0 |1 1 800|F-ef2} Ao 4]
A 1 o |1 1 700

- 154 -




(S8120 - Midk) 24

T+ & % 9 2 3

k- 7l &

s IN A &5 4 &

54 B |AF|TE
A & 7| e 1 o1 |1 700 3 AHEE (o1 H. ARG
Met)
A 10 |9 |11 500
¥ oA 3 |rds 10 {9 |1 |1 500|<HE R
A 15 |6 |9 {9 2,400
7} o 2} A4z} 312 1|1 1 500( % 28

SEAEL| 9 |3 |7 | 7 |20 1,400{2tS.H A

NS 3 (211 1 500| 45 F31&

A 2 |1 |1 |1 1,550
BRRelxolE =A% | 2 [1 |1 | 1 1,550| 23 E By whdy
A 5 12 |3 ] 3 10, 500
Axt WA | Fedz |1 fo |1 1 3,500 =42} A dojuiE 74
A2 1 (o0 [1 | 1 3,500( #1-3M2j el & 2
Az [ 2y [ 3 |2 |1 | 1 3,500| J B gl U 2l o] YUyt
+%
A 1 o |1 |1 1,700
FARA7 | BA2 1 o [1 ]| 1 1,700 (A Al rzgz}
A 312141 |1 700
] = | gL 3 |12 1 1 700 APAAl W

- 155 -




(#1208 - M) 25

T+ & 3 L 2 3
¥qd | A & |
+2aa| A 5 4 &
54 3T+ A=
A 5 [4 [1 |1 700
€ 3 2| HAS 5 |4 [1 |1 700| 3912} WlHAEE
A 1 {o |1 |1 12,000
Z948A (A% |1 |o |1 |1 12,000| 2-4=2] A g2k W37
od ¥+ 3 4
LA NS
T & E 9 X3 ]
#5854 FAE |4 Z(FAGA(UAg (R S F A B & A o
2 A 22 46,050
A 3 2,400
e} =} 7] | 7194 1 6 800 |3Ato & 4a)u|zjr}
U2z} 1| 85 6 800 | 2
Atslz} 1} 85 6 800 ”
A 2 14, 000
49582 | A7 1| 88.4 5 7,000 |:egaluirdsidzl
HAS 1| 8.1 5 7,000 “
A 1 3,700

- 156 -




(81200 - Wi¥k) 26

BALESY] 85 5 3,700 B 2
A 2,000
A g e} 79 15 400 | ¥ ($2]u)2jc})
79 15 400 -
83 15 400 | (42lu)2ic})
77 15 | 400 800 -
A 21,000
AxRF AL 89. 88 4 3,500{ 7,000 |xF (ZITIA}R)
88 4 3,500 “
88 4 3,500 “
82 4 3,500 ”
ARG A} 89 4 3,500
A 1,650
Qe w1 87 5 550 L
AL 87 5 550 -
82 5 550 “
A 800
I ] 87 5 800 x ¥
A 500
F = 63 20 500 x ¥

- 157 -




(812 - Hig&) 27

oANdE B4
LARAS
8 9 2 3
A4 7 &
+FeHIA| N F A &
54 B4 (A
2 A 21 |6 [15] 15 12,330
A 1 [0 |1 |1 100
AZIgA 93N} 1 |o {1 1 100| vi¥ 8H&
A 9 |4 |55 1,750
o ¥ J| HAZ 3|1 |2 | 2 |30] 700 =28 Aqx zl¢lg
Fud 2 |1 |1 1 350 " “
¢ o 2 |1 |1 |1 350 " -
234 2 {11 ]1 350 y “
A 10 |2 ]| 8] 8 480
ul M A | AL | 10 |2 ] 8] 8 48| 3 {38
A 1 [o ] 1] 1 10, 000
25 47| RA4 1 o | 1] 1 10,000| g AHS
O+ o 3 +
.UAHS

_‘158-




(#812E - Kik) 28

+ & X3 = X3 3

54 ¥ M4 (¢ PRt E 9] F & 4 ¢

284582 AR} 1 85 6 31,000 |32 4. 10138
g U d442

Anizsx| - 1| 8 6 7,500 (991410228
e - 1 86 6 10,000 [*§&s1 =42} 91062
AgstEx - 2| 87 6 |7.000 14,000 |38

9144% 9145%

[15]) 1992432t AYHZ F2qt
oAq&ddyd : 1992. 10. 26.

oM & ¥TT4
Aol §
o gAY ATIZIY

o FFILFTRAUxA MITR1Ye] PPl A RUEIFRANHAAYAZAY

T332}
+ £ s x > 7} L1 A
- Ex] : 929x] - Ex] : 93"lx] - Ex] : 1859 %]
3 5 44, 31902 38, 061a2 82, 380u2
- AE : 3F 489n? - 3F: 35 489a2

- 159 -



(#812E - Kik) 28

+ & X3 = X3 3

54 ¥ M4 (¢ PRt E 9] F & 4 ¢

284582 AR} 1 85 6 31,000 |32 4. 10138
g U d442

Anizsx| - 1| 8 6 7,500 (991410228
e - 1 86 6 10,000 [*§&s1 =42} 91062
AgstEx - 2| 87 6 |7.000 14,000 |38

9144% 9145%

[15]) 1992432t AYHZ F2qt
oAq&ddyd : 1992. 10. 26.

oM & ¥TT4
Aol §
o gAY ATIZIY

o FFILFTRAUxA MITR1Ye] PPl A RUEIFRANHAAYAZAY

T332}
+ £ s x > 7} L1 A
- Ex] : 929x] - Ex] : 93"lx] - Ex] : 1859 %]
3 5 44, 31902 38, 061a2 82, 380u2
- AE : 3F 489n? - 3F: 35 489a2

- 159 -



(B12E - Hiik) 29

T+ & K = 3 7t 3t A
AN ¥ |- EAC8EA - Ex 29z - EA] @ 109%]
58, 5237m? 399m2 58, 9227m2
- EX] : 14ZA] 661m? - ¥x] : 19#]  661m?
- 3E 15 32085w? - UE 1% 32085w2

19929 =F-fairtde| Ay H 73 5ot
S35t A&t A0 SFIAY YAE A2t 239 (92.7.22)004 ojF™
1992d el AYe] thy U8 7Y AL AP AR QL HYAN
Haazo| 8ol osle] FelRich
1L A5dd A
o ¥x| 93W=x| 38,0612  1,142,9418
- HAS YPel 151-109] 92€R]
2. NEY 2
o Ex] 24z 3992 9,201y
- 3¥d Mde] 180-29] 1WA
¥ 1. FRAadIAYS  (HH)

2. ASSANES (EH)

- 160 -



—I97—

AP L PBE R xArTe] >4 A

B A s osp(YeRy) 1992 d = prelsds] SgI (7-1)

72 B b )
+ <+
A& 4% 5 4 A+ w4 |2+ ] +% -
= x| s2 || 44,319 | 2,938,335 | ¢3 |[38,061)1,142,941f 185 | 82,380 | 4,081,276
A nEl 3 489 254,690 ] 3 489 254,690
" _ . !
Exf 69 | 29,725 | 2,272,316 | 93 [38,081)1,142,941) 162 | 67,786 3,415,257
1. of < 3 E ~
E 32 3 88 36,881 3 88 36,881
2, agoe =i F
=
Ea] 2 | 14,508 629,138 20 | 14,506 629,138
3. 7)et AS AE|] 3 489 254,690 3 489 254,690
= 3 8 | 58,5237 1,204,881 2 399 9,201} 10 | 58,8227| 1,214,082
b o : *
A
E x| 5 | 58,4357{ 1,168,000 2 399 9,201} 7 | 58,8347 1,177,201
4. of 2% 2 E
x A
5.9 o ¥
¥
= 3 ' 3 88 36, 881
6. 2gos ANEj A &) 3 88 36,881 :
FAAE A 2 98183 48,013 2 | 9s18s 48,013
7 =2ax] -1 661 5,962 1 661 5,862
o2 v nE 1 32085 42,051 : 1 32085 42,051

o (Wi - E21%)




DRz ' ZF-Fxiarsre] Fsd ]

rl

—a9I—

o : olube]A 1982xix= P )|Z™Y BHSg=E (7-1)
T2 2+ 7 T A
= 2 ,
e+l % - o4 & ; £l 9 A &% o
=z { 91 | 34,005 | 2,858,335 93 [38,08101,142,941 184 | 72,086 | 4,001,276
| AE 3 489 254,690 3 489 254,690
=2z | 69 | 29,725 | 2,272,316 83 38,081[1,142,941F 162 | 67,786 | 3,415,257
1. of o 2 E
E 3 3 88 30, 881 ’ 3 88 38,861
2. R¥ee M A F
x| 19 4,192 549,138 19 4,182 549,138
3. 7|el H= A E 3 489 254,690 3 488 254,690
E 3 3 88 36,881 | -2 308] 9,201 5 487 46,082
A 2E '
E 2 2991 9,201 2 398 §,201
4, of & 2E
K-
r x Xl
5. ¢ o A E
*
E 7 3 88 36, 881 3 88 36,881
6. Ipoe Ay A . \
B A AR A 2 | 98185 § . 48,013 - 2 98185 48,013
g} E x| 1 661 5,962 1 861 5,962
of & % 7t i A E 1 32085 42,051 1 32085 42,051

1t (M - EZIgH)




(#8120 - Wisk) 32

X
% o
Wﬂ E]
s
\
u o o
of = s
N__. uw. unw
Soaneas = == — — 2
a o~ ~
[ = =
v <1 K. , S
— «}- . _
t I
{~
=r

3=
2

&

~«}-

4| =) A
2= 2
<

2}

Wl. &. X2
; —
v
p X -
0o w ) g 8
[~ \_._t + th 23 w.
K
Qw” —.“— “ A, x ~
- ue ....o 3 35
Jo .\_ {4 .nlm W
N
m;,, <} m —_ .
s
- H._
w oaw | x oo ook o bR e § oo | R ool Gl o w o
v &4 w T o wl T w = v T oo | wl T
= u,__m ) -
w — X
i H 1 o” | M“u. W]
mn ..ﬁ | T m.w L.,l X T T Al =
< == |_| of
to %o it i i N ] %o dl+ =
—_ ~ ) - ) - < o Ca 8-
[ . L S
n . -
.n..lﬂ EY " ur w x}d
~
w - SRR | B _

—163—




“

1 39%

13)7

wdoks!

Sl
©

<o

(#8128 - Higk) 33

° o0 )
M b= e
B — -
~ ~
2 %) w
: g |38
Gl T o o
) “wy
<+ W) %)
o
ra
i I R, N
o
- +
<}-
¥V
cl o «
w W
< Ly - -
~ [
<} ~ ~
o «©
) W)
1+ w w
'e)
o [ T | o | o [ waw | o | moaw | woaw ] w oo
TR I Rl I B eI B R eI TR e I B i (7 B GO TR G A e
Hl b
& 3y
a4 oF w mW L]
- o - — o
+ = £ £y £l O 3 CO
o . . . . . . “+o =2 \
— = 0] - Y} w0 < a
— B
o s s )

—164—




—S9I—

Mgge|d : GrT
18> A= HFH ol xRJ||HF (7-2)

v w P RPN T SN HEAj4 223}
247bed | 354)7) HS AR
¥ oX xR ® 2 A 3 + % % & 4 o
1 ol g gde] 151 -10 1,934 3,500 92 +% FEEAH e 287

2 )

L 1,934 | 3,50
A IR E g (584%)

7] €}

e (W - EI2198)




AR R+ PEE

19 = H=| iy AR AN (72D

£.i .711 % U A the) ¢ p2ng
9 u 2 A 2 = 4 HE2AL 243
Pt ] EL 2L I M 2

LA EIRE S & A A * % & s 4 =

1 ) wlael o4k} 241 -5 s19 t 9,879 82,12 A7iegah | MMl wade] 233 | 2 & @

2 | w “ 241 - 6 81 870 2ot s, " -

3 g “ 241 - 7 7 75 W oudlg) " "

R “ 234 - 10 as2 | 42 Faol shyte) 547 (4s4lels

K “ 234 - 11 221 | 215 » "

s | = “ 234 - 12 630 | 598 - "

K - 234 - 13 963 914 " -

8 | & “ 234 - 2 1,255 | 1,192 el oate] 658 | 3 o 4

9 § ” “ 234 - 14 69 86 " »

o | “ 234 - 15 849 807 " -

mof “ 2% - 16 19 155 » »

2 |- “«  s-y es8| 625 Wan wage] 85 | oW 2

13 " “ 234 - .s 264 250 wyed o4be] 658 . ¥ % el

St (¥ - Ei21%)




19 /> W= S oi’d =MAET/[ (7-2D

(58123 - M) 36

)
ap | B
A I
\O-u.ul g t s 3 & 2
0 Ly |
e X n <
~< N
oF =
N 2| %
|.M.L w -t
sl Y] 5] w
—_'l \.LArb F\”L k3 t 3 3 : 1 3
* of | W
L r}-
K- xr vjo
B o
of
—h—
3
wr
x
o
~
A
wr
x
N
or ~ o o 0 © <+ | - o~ w |
~ |8|8|8(8|R|E|5|9|8|8]8
RO —- o < w w iy o
— — -+ (2] ™
«
Q [3¢] wy w0 [ o0
[ S m 3 g « 3 a & & 3
o™ - - -
«}- — — —
N
= o~ —b o~ ™M ~ ~— [3\] ™ - wy [+ 2]
- ] 1 ' t ' ‘ i 1 |
g — ! ! ™ [3¢] [ ] [} (3] o (1] [o23
h3 ~ M wy 10 ﬁ wy [¥s1 ) - M [+2]
[N w w [T} [7e) (7] (7] 0O (73
o§ w0
Tlxl=z|w
) 5
e of | ~
4 : : : £ : : ® P s
S )
3 r xr
S0 G
KT L Uy
—_ x * " «B « R e w« x o w8 g —
) ® . M TR
o
w» »| )
, X 2 < - 2 2 1-8 b EX Q & T
@ F
() .

—167—




19 5> Y= 3= ui-d XMFJ[[F (7-2)

— 891 —

2237}l
3 i3 & ] & '
25 A el spgel 629 - 10 3 - 113 EZ AEEI-S
26 g 598 - 7 211 4,979
27 & 648 - 1 264 9,372
28 gt 648 -_2— ) 961 33,635
29 ) 648 - 5 242 8,470
30 ] 645 ~ 1 94 2,408 Zaed hge] 847 [ £ 4 &
31 2 647 - 4 514 16,962
32 il 847 - 5 73 2,409
33 2 648 - 4 104 3,744 THE 247 - 30
34 g 648 - 6 599 21,564
35 il 648 - 3 355 12,780 P kel o7 |24 %
2 3
A A E
7] e}

L€ (P84 - E1Z149)



18 W= S th’d xRA-BB-B/B (7-2)

—69I—

A o A
) 24 HEAA Afat
2774

| - A + g & &
% | Pl 847 - 2 164 5,822 ‘ P shre] 647
37 | " 647 - 6 157 | 5,573 "
8 § 2 " 647 - 7 558 | 18,125 "
39 | = " 647 - 8 18 585 "
0 | - 642 - 10 149 | 4,842 "
s | " 849 - 2 130 | 4,615 " 841
a2 | " 649 - 6 224 7,952 -
43 | " 650 - 5 16 600 -
4 |w " 641 - 7 453 | 30,260 %Y THEUT-30
5 | ” 641 - 8 1,215 | 81,162 -
6 | " 641 - 9 18 1,215 -

= 3

2%

7] e}

8t (WHd - EI21%)



-0 —

BabB2lE  FRT
‘ 199 Y= 35 vhi’d =ARAF[H-F/ (7-2)
0 oA % Y el w2, A
S A4 s 2 A HEA 287
27071t | H A7 5 A il 21
d X iz & & = A * 2 = 2 4 =
a7 | o | @M oshde] s41-10 327 24,214 e u7-30 |¥ A
s | o " 641 - 11 273 | 20,215 " "
49 (% - 640 - 4 284 | 20,448 " »
50 | " 642 - 1 s22 | 18,531 " »
51| g " 642 - 5 247 8,768 . "
52 | " 642 - 6 15 532 » "
53 | = - 640 - 2 126 4,725 " "
58 | R " 639 - 7 234 8,775 Bl shde] 640 | B 4
55 0 % " 640 - 1 698 | 26,212 " "
56 | " 640 - 8 1,453 | 54,487 " "
57 [ A " 639 - 11 1,431 53,662 » "
E 3| '
A R E
7] Eb

6 (Wi - EIZI%)



I

fatel s o G
199 b= |/ Tid =RATRE|/E (7-2O ‘
g A 2 deyA whel : p2, MY
T ® A 4ho2f 24 EAfA 297
2757k} HJA|7] F At -
FOE A PR & A A * % > A X
55 | A Fam rhge] 629 - 12 27 | 16,012 Frnl spde] 640 | W M B
59 A " 838 - 1 290 8,585 ” 652 | o] & &
60 153 " 640 ~ § a3t 11,750 wirdal o abz] £58 o] ¢+ &
61 2 " 640 - 7 601 21,936
62 [ o » 644 - 6 79 2,528
63 | o » 842 - 7 745 23,840
64 | o » 642 ~ 8 184 5,888
g5 f oA » 644 - 7 10 320
66 f A " 642 - 9 796 . | 25,472
67 § = » 640 - 6 837 18,791
88 I A ” 640 - 9 1,105 | 32,597
= x
A A ¥
7} e}

oF (Wi - EIZ1%8)



I IR L 12 2h e
A 4o 2 A HExja 283
2247t | MRAZ] | H R AR 3
2| | E I & % 2 £ 4 o
A | el hyre] 640 - 3 436 12,862 foul o4be] 658 | o] ¢ &
ol " 643 - § 63 1,380 ‘ " "
E ” 639 - 2 183 4,300 " 658 | W A
g " 639 - 8 528 15,576 : d "
) " 593 - 10 34 870 %’:lg_{ shyre] 480 § ol B &

-

= |} 31,509 | 886,908 .
A g . w2
7] (38T

(W - E2155)



—ELT—

t 74w Ly oy e, VY
¢ A A7 =24 HEahy 2gat
F77td | HEAT] | H KA S M2
L2 PN - £ %] + % & £ I
1 |9 | "ue 9] 279 -7 1224 | 111,848 | 92,20 ZUGAS | MBA BT AR L2 £ A
2 | = . 280 - 6 807 oAurE £A)| £ 11454
3 14 - 280 - 8 295 e syl (F) #2234
4 d “ 280 - 10 623 A
5 14 “ 280 - 13 117
6 szl g e 871 -1 150 10,907 | 92, 5 “ MEr] xEF AA R A F
7 | == . 871 - 2 65 710 -2}
8 | == “ 872 - 3 66 AU AE(3)
s | =& “ 866 - 1 212
10 =8 “ 867 - 1 207
11 j=e “ 872 - 2 139 ‘
12 zel sng dye] 1713-3- 118 _;a,soa 92 “ ejgpr 2@ Ets 2 5 <
~ 523 (¢4
13 | == “ 179 - 1 764
H

or (B0H - EZ15K)



et 71 B

AR ¥R
19 P A= & THAY =RALR-3 . (7-2)

g A U

g IV T SR Y et 287
L 27t | HEAY] PN S AR il
0 % fx = £ A = 4% 2 & 4
14 A Wl 4lake] 332 - 13 337 50,570 e g%z 496 | o
15 ol " 332 - 14 441 "
x 3 4,483 § 212,223
A RE ' M2
7] &t . (1. 3505

€y (W0 - B2I%)




O

s

19 9> W= M5 Thd =HAEHH (7-2)

—SLI—-

3t el

A g,y = o4 HEAL 253}
LR AL B EE VIR [PHICAPIRES

A % &2 A % 29 2 2 |4

L2 4 212 drfe) 412 -6 . 43 11,180 | 92, Aaedy f=¥s cws gigrf o

== - 412 - 10 37 9,620 zereAyt jedy A5E 13f 2

=s " 412 - 14 40 10,400 HuE HAe] 412-22

EE " 412 - 25 35 9,100 “ s12-22]

= 3 4 Yx| 155 | 40,300

.

)

Pr (060 - EiZisl)



199 A= oz oy =EAS-S (7-4)
B2 e L

—9LI—-

A A 8 x4 vizoi4 | 2= | ool 2 LUIE S B
o} 2 A &

AR 2 A A gl + 2| IRY G A = & 3
g | RE} Mdde] 180-2 {11,318 192 300 g2 | AEHsEA Heiz] 396-1 w2y M
- - 385- 321 207 8,901 92 " Aiz] 38513 o] 2 9
E 3 2 7 11,639 399 9,201
2 ¥ - (iw&)
7} e} "

ob (WH - E12155)





